

英超昨晨上演瘋狂入球騷！曼聯主場與般尼茅夫入球梅花間竹，最終在互有反超前的惡戰後，踢成4:4平手。賽前被寄予厚望的「紅魔鬼」，竟然連續3輪聯賽在被看好情況下，於奧脫福主場未能贏波！除了錯過追近前4機會外，有如紙紮的防線更令人擔憂。曼聯今場只要取勝便能夠追至與第4名的車路士同分，可惜未能如願，無奈留守第6位。



# 曼聯主場又失分

4:4 和般茅

狂坐過山車

## 防線堪憂

曼聯今仗踢了13分鐘便打開紀錄，阿密特迪亞路把握對手防線出錯頂入空門領先。只不過「紅魔鬼」後防之後送禮，被安东尼施美安射成1:1。上半場補時階段，曼聯憑卡斯米路接應隊友開出的角球頂入，再度領先。球隊在上半場佔有明顯優勢，攻門鏡頭此起彼落，只領先一球返回更衣室已算贏得少。

### 艾摩廉讚門將拿文斯

不過，比賽在下半場出現逆轉情況，曼聯球員初段突然失去集中力，般尼茅夫憑法蘭斯高艾雲尼和馬科斯達華尼亞各建一功，反超前3:2。如夢初醒的曼聯之後由般奴費南迪斯射入罰球扳平。戰至79分鐘，曼聯由根夏建功反先4:3，但客隊84分鐘由小將高洛比射入，雙方狂坐過山車情況下，最終4:4握手言和。



曼聯主場優勢下未能全取3分，繼續被般尼茅夫領隊伊拉奧拿恰死！自從這位西班牙少帥帶領般茅後，5度與曼聯交手都未輸過，當中3度到訪奧脫福更取得2勝1和佳績。「紅魔鬼」領隊艾摩廉賽後形容今場為瘋狂的比賽，同時對未能獲勝感到失望：「當然失望，我哋一早控制大局，創造咗好多好多機會，上半場應該出現唔同賽果。到最後，我認為我哋值得更多！不過，對於喺屋企睇波嘅球迷嚟講，我哋貢獻咗一場有趣嘅比賽！」艾摩廉亦承認防線表現差：「我哋進攻方面非常好，逼搶亦唔錯，但禁區內防守總係有困難，需要改善。」他特別點名讚賞在比賽中連番救險的門將拿文斯，尤其在末段，否則曼聯未必可以保持不敗。

「紅魔鬼」下仗迎來硬仗，周末作客氣勢如虹的阿士東維拉，不過曼聯球迷不必太早失望，因為球隊近期作客表現遠勝主場，近5輪作客聯賽3勝2和，包括擊敗衛冕利物浦、反勝水晶宮及大炒狼隊。

## 睇世盃 交通預算不能少



世界盃決賽周抽籤完畢，我已經作好行程打算，由於早已計劃明年6月回哥斯達黎加探親，而今屆決賽周於明年6月11日至7月19日在中北美洲舉行，當然不會錯過順道現場睇世盃機會！最低限度會前往其中一個主辦國墨西哥，觀看該隊揭幕戰對南非的比賽。在我安排行程時，也想與打算前往中北美洲現場睇波的讀者，分享到當地的觀賽心得。

今屆決賽周由美國、墨西哥及加拿大3國合辦，記得我的球員時代在哥斯達黎加踢波，參加過不少中北美洲球會盃賽。當時經常飛美國、墨西哥、洪都拉斯及危地馬拉等國，對當地的情況有一定了解。

我在今年6月曾經去過紐約，了解到今屆世盃決賽周很多比賽場地，都不是新球場，大多數是舊式球場重建。當中最大問題在交通方面，舊球場交通通常都極不方便，由於3個主辦國地區幅員甚廣，又沒有高速鐵路及子彈火車！要往來球場，最常用的交通工具就是飛機與駕車，因為坐巴士及火車，隨時要再步行很遠才到球場（閒閒地半小時），而駕車除了途程遠外，大家亦要預算停車場非常昂貴。只要想想從美國東岸去西岸，坐飛機亦要4個多小時，墨西哥去紐約亦要逾3小時、去邁亞密最快也要兩小時。所以時間及交通費用的預算，要比去其他地方睇決賽周為高。

雖然暫時未知香港有哪個電視台取得世盃轉播權？亦未知到時會否有工開？未知會留在當地或者需要回港講波？但無論如何，都準備好了揭幕戰再作打算。

### 羅馬挫科木

羅馬於昨晨主場1:0擊退今季表現出色的科木，球隊今仗控制戰局，並有守將韋斯利雲尼素斯(右二)在61分鐘奠勝！羅馬贏波後以15戰得30分站穩意甲第4位，只落後榜首國際米蘭3分。



### 泰拳獲佳績

伊館上演的東亞泰拳錦標賽，港將楊淇渝、鄭琬榆、林凱婷、王子晴、曾靜怡、黃晉燊與鄧業佳成功封王稱后，蘇仲豪(中)更獲得金腰帶，助港隊共奪得7金6銀1銅，連續第7屆獲全場總冠軍。



## 鄭欽文蟬聯WTA年度最受歡迎球員

國際女子網球協會(WTA)公布年度球員獎項，「中國金花」鄭欽文連續第2年當選WTA最受球迷歡迎單打球員，至於27歲的莎芭蘭卡則連續兩年奪得年度最佳球員。

鄭欽文已經連續第4年獲得WTA年度個人獎項。她在2022年摘得WTA年度最佳新人獎，2023年獲評WTA最快進步球員，2024年則高票當選年度最受球迷歡迎單打球員，她在巴勒莫站的衛冕表現，更被評為250賽的官方賽季最佳時刻。

鄭欽文2025賽季起伏不定，她在6月的世界排名一度升至創個人

新高第4位，但在7月初溫網女單賽事中爆冷首輪出局，連續3年遭遇溫網「一輪遊」。到7月中，她接受了肘關節鏡微創手術，並因此缺席了包括美網在內的整個北美賽季。其後她在中網復出，並在女單第2輪戰勝阿朗戈，取得復出後首勝，但在中網女單第3輪與和諾斯科娃的決勝盤比賽中因傷退賽，此後她退出了武漢網球公開賽及寧波網球公開賽等賽事。

在全運會開幕式上，鄭欽文作為湖北省體育代表團旗手亮相，她原本報名參加網球女單和女雙比賽，但經醫療團隊評估後，發現右

肘關節尚未完全康復，無法應付高強度比賽，最終退出全運會。2025年賽季已經結束，鄭欽文的世界排名為第24位。



■ 艾摩廉(中)賽後與一眾曼聯戰將神情失落。